



Депутати виявили громадянську мужність і зрілість, прийнявши бюджет, — так прокоментував цей факт голова Полтавської обласної ради Петро Ворона. У чому ж виявилися мужність і зрілість, стає зрозуміло із зауважень депутатів до документа

Та хоч би як там було, головним підсумком пленарного засідання 26-ї позачергової сесії обласної ради шостого скликання, що відбулося у Полтаві, стало ухвалення обласного бюджету на 2015 рік, Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2020 року та Програми економічного і соціального розвитку краю на поточний рік.

Доходи обласного бюджету без урахування дотацій, субвенцій та власних надходжень бюджетних установ визначені в розмірі 565 мільйонів гривень, тобто на 220 мільйонів менше фактичних надходжень минулого року. Загальний обсяг доходної частини передбачається в розмірі 3 мільярдів 679 мільйонів гривень.

Найбільшою складовою доходів обласного бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 64,6% від доходів загального фонду. Прогнозовані надходження податку – 364,6 мільйона. Порівняно з обсягом фактичних надходжень за 2014 рік, це менше на 254,4 мільйона, або на 41% (за рахунок зменшення нормативів відрахувань з 25 до 15%). Обсяг надходжень екологічного податку планується в розмірі 73,2 мільйона гривень. Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин у 2015 році до обласного бюджету очікується в обсязі 52,9 мільйона гривень – на 43,3 мільйона (45%) менше фактичних надходжень за минулий рік. При прогнозуванні надходжень враховано норму законодавства щодо зменшення зарахування до обласного бюджету рентної плати за видобуток корисних копалин загальнодержавного значення з 50 до 25%. Видатки обласного бюджету на 2015 рік плануються зі збільшенням на 371,6 мільйона, або на 11,2%, порівняно з затвердженими показниками 2014 року. Бюджет розвитку становить 98,4 мільйона гривень.

Депутати активно обговорювали проект головного кошторису регіону, який на сесії представив директор департаменту фінансів облдержадміністрації Павло Кропивка.

На думку Олександра Масенка (КПУ), треба вимагати від уряду залишити в області принаймні певний відсоток коштів за користування надрами. Віктор Счок (Європейський вибір) обурювався, що не мав змоги детально ознайомитись із показниками проекту бюджету. Анатолій Шкарбан («Європейський вибір») уніс пропозицію проінспектувати всі об'єкти, куди спрямовувалися бюджетні кошти та роботи на яких перебувають у стадії завершення.

Міський голова Лубен Олександр Грицаєнко порушив проблему інвалідів-ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, бо пільги їм урізали й запровадили оподаткування пенсій. Тож уніс пропозицію через обласні заклади охорони здоров'я виділити більше коштів на медичне забезпечення цієї категорії громадян.

Валерій Капленко («Совість України») загострив увагу на проблемі нових законодавчих норм щодо сплати єдиного соціального внеску. На думку депутата, деякі з них взаємовиключні, тому не можуть бути виконані. В. Капленко запропонував ініціювання внесення змін до закону.

Обласна рада схвалила й співфінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів у розмірі 10% загальної суми проекту Світового банку «Поліпшення охорони здоров'я на службі людей» на 2015–2019 роки. Ним передбачено загальну суму фінансування в розмірі 41 мільйона гривень для створення умов підвищення профілактики захворювань, формування в людей працездатного віку відповідального ставлення до свого здоров'я, оснащення робочих місць у медустановах новим обладнанням тощо. І, нарешті, ухвалили Порядок забезпечення препаратами інсуліну за рахунок цільових видатків обласного бюджету централізованих заходів із лікування хворих на цукровий діабет у 2015 році.

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ.

Тримати марку королівського міста

Здається, романтики мають рацію, вважаючи, що мрії окриляють людей. Бо для громади міста Жовква, яке ще в давнину дістало статус королівського й мало Магдебурзьке право, мрії високого польоту закарбовані в молекулі їхнього простору.

Жовкву збудували за концепцією «ідеальних міст», розроблену великими гуманістами й теоретиками європейського ренесансу – Леонардо да Вінчі, Вінченцо Скамоцці, П'єтро Катанео. Їхні ідеї реалізували в цьому місті найкращі архітектори та будівничі італійського походження. І нині всі милуються фортецею в комплексі з великим замком та просторою ринковою площею, храмами, вежами. Планування Жовкви так досконало продумали, що проживати в місті завжди було зручно й безпечно. Тож королівське мі-

сто привабило чимало видатних історичних постатей. Воно стало центром, звідки рушило багатонаціональне військо для порятунку християнської Європи від турецької навали – для битви під Віднем...

Сьогодні всі мрії громади Жовкви набувають новітньої форми – підготовки й реалізації проектів, спрямованих на розвиток сучасного туристичного міста. Королівський вишкіл має бути в усьому: чистоті й упорядкованості вулиць, відновленні пам'яток архітектури, охайності парку, а також у створенні належних умов для утримання дитячих дошкільних установ. Упорядкований комфортний простір міста тішить городян і надовго залишає добрий спогад у туристів. Бо, як відомо, що віддаєш, те й одержуєш.

Новий бюджет міста надає можливості для творчості, для ініціативи, – переконаний **Жовківський міський голова Петро ВИХОПЕНЬ**. (на знімку вгорі) – Адже ми мали проблеми з минулим бюджетом, який поповнювався з двох джерел – єдиного податку на доходи й державного мита. Не було врахова-